

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Studie odvádění a čištění odpadních vod obce Nebahovy
<b>Jméno autora:</b>	Štroblová Eva
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra zdravotního a ekologického inženýrství
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Renata Dvořáková
<b>Pracoviště opONENTA práce:</b>	Fakulta stavební ČVUT v Praze

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Studentka zvolila pro svou práci téma s praktickým dopadem pro konkrétní obec a náročnost zadání hodnotím vzhledem k potřebě širších souvislostí problematiky jako poměrně vysokou.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Práce splňuje zadání, studentce se podařilo postihnout konkrétní potřeby daného území a naplnit stanovené cíle.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka uspořádala svou práci velmi přehledně a systematicky. Při řešení zvolené problematiky volila metody odpovídající danému tématu a dokázala je správně a věcně použít.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Po odborné stránce je práce na vysoké úrovni, studentka využívá odborných podkladů a pramenů a aplikuje je na konkrétní situaci. Práce má jasný koncept, zabývá se podrobně teoretickými obecnými principy, které následně převádí do podoby konkrétního projektu.	

<b>Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Práce je stylisticky i gramaticky správně sepsaná, je přehledně členěná a doplněná řadou tabulkových a grafických příloh. Je srozumitelná textově i obsahově.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Je zřejmé, že studentka je dostatečně obeznámena s problematikou, kterou zpracovává ve své bakalářské práci. Využila celé řady odborných materiálů, na které v citacích správně odkazuje. Podařilo se jí navrhnout řešení pro danou zájmovou oblast, které aplikuje nejnovější odborné poznatky do praxe a mohlo by dané obci přinést značný benefit.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

- Jak hodnotíte spolupráci s vedením obce Nebahovy při řešení problematiky čištění odpadních vod na jejím území?
- Jaké jsou podle Vašeho mínění možnosti hospodárnějšího využívání čištěných odpadních vod?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2017

Podpis: Ing. Renata Dvořáková